
ПОЗДРАВИТЕЛЕН  АДРЕС 
КЪМ ДЕНЧО МАРИНОВ ПОПОВ, КМЕТ НА С. ДРОПЛА,

ПО СЛУЧАЙ УДОСТОЯВАНЕТО МУ СЪС ЗВАНИЕТО
ОБЩЕСТВЕНИК НА ГОДИНАТА – 2023 Г.

В село Дропла, едно известно както в близкото минало така и сега село в Община
Балчик, вече четвърти човек е удостоен с почетното звание Общественик на годината. И това
е чест, както за наградените, така и за жителите на селото.  

Нека с почит да споменем имената на удостоените с това звание жители на с. Дропла
през  годините:  Гаврил  Александров  Гаврилов  –  2019  г.;  Стела  Илиева  Пенева  –  2022  г.;
Агафия Георгиева Радева – 2022 г.

Ето че през 2024 г. село Дропла отново има повод да се гордее – с високото отличие
Общественик  на  годината  е  удостоен  Денчо  Маринов  Попов  –  кмет  на  селото  за  трети
мандат. Повече от осем години той живее с проблемите на селото, но и с проблемите на всеки
човек от селото, който се е обърнал към него за съдействие и помощ. За него служебните
задължения и социалната ангажираност към обществените дейности са неразривно свързани.
Независимо че през годините, персоналът на кметството в селото намалява, Денчо Попов се
старае  да  се  разрешават  всички  задачи,  свързани  със  сезоните  на  годината,  празничния
календар за селото, събитията отбелязвани в читалището и редица други. Не е лесно за един
човек да се справя с толкова разностранни дейности от различен характер, но когато си роден
и учил в това село, когато познаваш всеки човек и всяка къща, когато влагаш ум и сърце,
работата върви и трудностите по-лесно се преодоляват. Не само голямото му трудолюбие, но
и умението му да общува с хората, да се сработва с всеки, с които го свързват интересите на
селото, са в полза на всички. Натрупаният опит през годините, когато Денчо Попов е бил
служител в кметството на селото като по-млад и добрият пример от предшестващият го кмет
Блага Кирилова Атанасова (също три мандата), са добра предпоставка и за успешния старт в
отговорната позиция – кмет на селото. Година след година опитът се натрупва и в съчетание с
висока гражданска отговорност, той все повече завоюва уважението и признанието от страна
на жителите на селото и всички, които работят с него и го познават.

Искам специално да благодаря на Денчо Попов, от името на фондация „Вигория“ за
изключително всеотдайното съдействие при мероприятията  провеждани съвместно между
Фондацията,  кметството  и  Народно  читалище  „Велко  Ангелов“  в  лицето  на  неговия
председател Николайчо Маринов и читалищния секретар Стефка Димитрова. Благодарение
на доброто сътрудничество между тези три страни бе поставена паметната плоча с 89 имена
на жертви от румънските репресии през 1916-1918 г. и проведено тържественото ѝ откриване
на 16.11.2018 г., а след това и отбелязване на една година от поставянето на същата паметна
плоча  на  8.11.2019  г.  През  дългия  период  на  събиране  на  материалите,  подготовката  и
първото представяне на 9.11.2023 г. в селото на краеведската книга „Дропла – селище на
кръстопът“  (издател  Фондация  „Вигория“),  Денчо  Попов  бе  един  от  всеотдайните
сътрудници, за да се появи тази книга.

Много добри дела са свършени през двата кметски мандата на Денчо Попов в служба
на хората, но предстоят и още важни проблеми за разрешаване, като ремонтиране на покрива
на училището и помощните постройки към него и други. Надяваме се, че през третия мандат
и те ще бъдат разрешени успешно. 

С най-топли пожелания за здраве, 
благополучие и много нови успехи, 

29.02.2024 г.                                         Мария Добрева,
председател на фондация „Вигория“


